



ASOCIAȚIA FACULTĂȚILOR DE ECONOMIE DIN ROMÂNIA
OLIMPIADA NAȚIONALĂ A ECONOMIȘTILOR ÎN FORMARE

MARELE PREMIU
DUMITRU RUSU



Dumitru Rusu (1915-1998), ctitorul și mentorul școlii superioare ieșene de contabilitate, s-a născut în Țara Moșilor, în comuna Bulzeștii de Sus. A studiat științele economice, sociale și financiare precum și economia publică la Academia de Înalte Studii Comerciale și Industriale din Cluj. Și-a început cariera universitară în 1940 la Cluj - numai pentru foarte scurt timp, după care la Brașov, acolo unde, pe timpul ocupației hitleriste, s-a transferat academia clujană, pentru ca în 1950 să poposească, până la sfârșitul vieții sale, în "dulcele târg al Jeșilor". S-a consacrat unei strălucite cariere universitare în domeniul contabilității, și nu numai, la Universitatea "A. I. Cuza" și la Institutul Politehnic "Gh. Asachi". Eminent profesor, om de știință, renumit teoretician și practician, Dumitru Rusu a ocupat și importante funcții academice precum cele de șef de catedră, prorector, rector, afirmându-și fără rezerve remarcabile calități de dascăl și manager. Animat de dorința imperioasă de a pune toate cunoștințele sale în înfăptuirea nobilei scop de instruire a viitorilor specialiști, profesorul Dumitru Rusu a publicat cursuri de teoria contabilității, analiză economică, calculația prețului de cost și peste 220 de studii și articole în reviste de profil.

Diploma

Se acordă studentului/ei **DOBRE CĂTĂLINA**
de la Facultatea **E. A. 4. UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA**

pentru lucrarea susținută la
OLIMPIADA NAȚIONALĂ A ECONOMIȘTILOR ÎN FORMARE
secțiunea *Contabilitate și informatică de gestiune*,
ediția a IX-a, anul 2014,
desfășurată la *Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor,*
Universitatea de Vest din Timișoara

Președintele AFER,

Prof. univ. dr. Ioan Talpoș



Ioan Talpoș

Președintele juriului,

Prof. univ. dr. Neculai Tabără

Neculai Tabără

23.05.2014

Asociația Facultăților de Economie din România:

- ✎ Este o organizație profesional-științifică, fără scop lucrativ, întemeiată pe principiul democrației depline.
- ✎ Are ca scop fundamental dezvoltarea și perfecționarea învățământului superior din țara noastră în spiritul reformativ promovat de “Procesul Bologna” pentru integrarea României în Spațiul European al Învățământului Superior.
- ✎ Încurajează și sprijină consultarea colegială interuniversitară pentru promovarea intereselor profesionale, științifice și sociale ale corpului profesoral și studenților din domeniul economic.
- ✎ Stimulează performanțele de vârf în pregătirea profesională și științifică a studenților prin olimpiade naționale organizate anual.

(Extras din Statutul AFER)